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Nakon Francuske, Velike Britanije, Švedske, Italije i Rumunjske i stručnjaci iz Austrije priključili su se
inicijativi borbe protiv surogat majčinstva. Surogat majčinstvo narušava ljudska prava muškaraca, žena i
djece i radi se zapravo o trgovini djecom, ističe se u zaključku predstavnika različitih svjetonazora
okupljenih u udruzi „Stop surogat majčinstvu" koji je u ponedjeljak 5. ožujka objavljen u Austriji.

Udruga je ustanovljena 2017. i okuplja stručnjake pedijatre, psihologe, sociologe, etičare, pravnike,
novinare i publiciste različite vjerske, političke i svjetonazorske pripadnosti, izvijestio je Kathpress.

Indijska feministica i znanstvenica sa Sveučilišta u Heidelbergu Sheela Saravanen istaknula je da surogat
majčinstvo produkt socijalnih nepravdi.

„Većinom siromašne žene iz siromašnih zemalja nose djecu za bogate žene", upozorava Saravanen,
dodajući da u Indiji postoji „industrija surogat majčinstva" s oko tri tisuće klinika koje se time bave. Agenti
tih klinika vrbuju žene po siromašnim selima. Radi se većinom o nepismenim ženama koje na taj način žele
prehraniti obitelj i djecu koju imaju, no nitko im ne govori o rizicima te o mogućnosti da se rodi dijete s
posebnim potrebama. Žene devet mjeseci žive daleko od svoje obitelji, a plaća se samo za zdravo
novorođenče, ističe indijska znanstvenica, koja upozorava da trgovina ljudima u seksualnoj industriji i
surogat majčinstvu često ide ruku pod ruku.
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Sociologinja i politologinja Lisabeth Trallori kritizirala je surogat majčinstvo kao „potpunu komercijalizaciju
ženskoga tijela" koja ženu stavlja u čistu funkciju „nosača" za nekoga drugoga a medicina je stavljena u
ulogu „stroja za ispunjavanje želja".

Bioetičarka Susanne Kummer s IMABE Instituta upozorila je da se tim postupcima ugrožava dobrobit i
prava djeteta koje ne smije svesti na ispunjenje roditeljske želje odnosno na robu, a žene na objekt
iznajmljivanja. Pravobraniteljica Maria Eberstaller založila se za poboljšanje i poticanje usvajanje djece kao
alternative surogat majčinstvu. „U Austriji ima mnogo djece koja rastu bez roditeljske skrbi u domovima i
kojoj treba pružiti obiteljski dom", istaknula je Eberstaller.
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